

尽管在美国中央银行宣布近 30 年来最大的利率上调后，周四比特币价格飙升，但比特币多头在 20000 美元左右遇到了巨大阻力，促使比特币在周六大幅回落。



整个市场表现出的疲软可以追溯到使投资者保持观望的宏观不确定性。周二，总统乔拜登在与美联储主席杰里米鲍威尔的会议上表示，他的政府将向央行提供“应对通胀所需的独立性”。

同一天，财政部长珍妮特·耶伦认为她错了，去年她说通胀只会带来很小的风险，确认了对美联储可能会收紧复苏绞索直到出现问题的担忧。在已经破裂的市场结构之上，这导致比特币的价格悬空，威胁到更广泛的价格下跌趋势。

话虽如此，今年所有风险资产的整体状况一直不稳定，整体主题仍然是避险。虽然 5 月是艰难的一个月，但到目前为止，比特币在 6 月的表现表明这个月更加惨淡。



也就是说，虽然比特币在跌破 19000 美元后刚刚扩大了损失，而且在很小的波动范围内更是如此，但很难弄清楚价格将从这里走向哪个方向。然而，跌破 18000 美元的区间可能会导致更多的惨败，可能会跌至 10000 美元以下。如果发生相反的情况，比特币可能会反弹至 25000 美元，这是其最近且最强的上方阻力。

【文章的内容仅为个人观点，不包含对虚拟货币的投资建议！喜欢文章的朋友不妨给远信点个赞、关注以及转发，让更多的朋友收到远信的文章！你们支持是远信坚持创作的动力。】